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 ANIMATORSKI  SPODBUJEVALNIK 

OSTRŽEK IN NJEGOV »NASTANEK« 
 

 

 

Dragi animatorji in voditelji oratorija! 

Prihodnje leto bo na oratoriju glavni junak Ostržek. Morda se komu zdi ta tematika preveč 

posvetna, premalo sporočilna, premalo svetopisemska, itd… Dejstvo pa je, da ta zgodba v 

sebi nosi veliko sporočilnost, vrednot, ki jih moremo posredovati današnjim otrokom. In še 

nekaj: Ostržkova zgodba je še kako aktualna tudi danes. Zato vam vsem želim, da bi vam ta 

ANIMATORSKI SPODBUJEVALNIK pomagal pri rasti vaše animatorske skupine, tvoji osebni 

duhovni rasti in nenazadje je to odlična priprava tudi na poletno dogajanje.   

 

 KATEHEZA 
 

1. Pesem: Če letal bi (str. 26, Jubilate II.) 
 

2. Dejavnost: Priskrbimo papir, škarje, barvice, 

vrvico in razcepke. Vsak naj izdela svojega 

možička kopitljačka. Kopitljačka naj vsak 

izdela in pobarva po svoje. Ko vsi končajo, v 

tišini razmislimo kakšne lastnosti bi mu dali, 

če bi lahko oživel. Lastnosti napišemo na 

zadnjo stran možička kopitljačka. 

 

3. Pogovor 

 Katere lastnosti ste pripisali vašim možičkom? Naravne ali tudi nadnaravne? Zakaj? 

 Lutki ne zmoremo vdihniti življenja. Prav tako kot ne človeku iz gline. Nismo Bog. Pa 

vendar je v nas od vekomaj skušnjava, da bi bili kot On. Zakaj je to slabo? Zakaj je to 

tako velik greh, da smo bili izgnani iz raja? 

 Čigava stvaritev se počutim? Kako sem bil ustvarjen in zakaj? 

 Kaj mi pomenijo starši? Kaj družina? Kaj razširjena družina? 

 Kako pomembno je, da vem od kod prihajam? 

 Smo se sposobni zahvaliti Bogu in staršem za dar življenja? Kdaj, kako? 
 

Ostržek je bil narejen iz polena. Brez čudežnega posega bi bil navadna lesena marioneta. 

Tudi mi bi bili le glineni kipci, če ne bi Bog v nas dahnil življenjskega diha. In to prav v vsakega 

od nas. Bili smo ustvarjeni iz Božje ljubezni.  Zato nismo več marionete, ampak svobodni 

ljudje. Ljudje, ki lahko delamo dobro in hudo. 
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4. Sveto pismo (1 Mz – Človek v raju) 

Na dan, ko je GOSPOD Bog naredil zemljo in nebo,  še ni bilo nobenega poljskega grmičja na 
zemlji in trava še ni rastla na polju, kajti GOSPOD Bog še ni pošiljal dežja na zemljo in ni še 
bilo človeka, da bi polje obdeloval.  Iz zemlje pa se je vzdigovala vlaga in namakala vso 
površino polja. GOSPOD Bog je iz zemeljskega prahu izoblikoval človeka, v njegove nosnice je 
dahnil življenjski dih in tako je človek postal živa duša. 
GOSPOD Bog je zasadil vrt proti vzhodu v Edenu in je tja postavil človeka, katerega je bil 
izoblikoval.  GOSPOD Bog je dal, da je iz zemlje pognalo vsakovrstno drevje, prijetno za 
pogled in dobro za jed, tudi drevo življenja v sredi vrta in drevo spoznanja dobrega in 
hudega. 
GOSPOD Bog je vzel človeka in ga postavil v edenski vrt, da bi ga obdeloval in 
varoval.  GOSPOD Bog je človeku zapovedal in rekel: »Z vseh dreves v vrtu smeš jesti, le z 
drevesa spoznanja dobrega in hudega nikar ne jej! Kajti na dan, ko bi jedel z njega, boš 
gotovo umrl.« GOSPOD Bog je rekel: »Ni dobro za človeka, da je sam; naredil mu bom 
pomoč, ki mu bo primerna.«  GOSPOD Bog je izoblikoval iz zemlje vse živali na polju in vse 
ptice pod nebom ter jih pripeljal k človeku, da bi videl, kakšna imena jim bo dal, in da bi 
vsako živo bitje imelo tisto ime, ki bi mu ga dal človek. Tako je človek dal imena vsej živini in 
vsem pticam na nebu in vsem živalim na polju, za človeka pa se ni našla pomoč, ki bi bila 
njemu primerna.  GOSPOD Bog je tedaj storil, da je na človeka leglo trdno spanje in je zaspal. 
Vzel je eno njegovih reber in tisto mesto napolnil z mesom.  GOSPOD Bog je iz rebra, ki ga je 
vzel človeku, naredil ženo in jo pripeljal k človeku. Tedaj je človek rekel: 
»To je končno kost iz mojih kosti 
in meso iz mojega mesa; 
ta se bo imenovala móžinja, 
kajti ta je vzeta iz moža.« 
Zaradi tega bo mož zapustil očeta in mater in se pridružil svoji ženi in bosta eno meso. 
Bila pa sta oba naga, človek in njegova žena, a ju ni bilo sram. 

 

5. Pesem: Vsa moja duša (str. 61, Jubilate II.) 

Bog je poskrbel, da se vsi rodimo kot sad odnosa. Če je vse prav, kot sad ljubezenskega 

odnosa. Da ta občutek ljubljenosti zaznamo takoj ob rojstvu. Da se lahko učimo ljubiti ob 

svojih starših in starši ob otrocih. Da že med seboj začutimo vsaj delček ljubezni, ki nam jo 

naklanja Bog.  

http://www.wingclips.com/movie-clips/the-kingdom/happiest-day 

 

6. Pogovor:  

 Kako čutimo ljubezen svojih staršev? Kako se izraža? 

 Kaj bi povedal svojim staršem, če bi te vprašali, kaj si prejel od njih? 

 Današnje družine še zdaleč niso več tradicionalne. Otrok, ki živijo samo z enim 

staršem je vedno več. Morda je tako tudi pri kom iz vaše skupine. Bodite pazljivi pri 

teh pogovorih, ker je tema občutljiva. Morda pa je vseeno kdo, ki bi bil pripravljen 

deliti svojo izkušnjo in razmišljanja o tej temi. 

http://www.wingclips.com/movie-clips/the-kingdom/happiest-day
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Poleg tega, da smo sinovi in hčere svojih staršev, smo tudi sinovi in hčere Boga. Božji otroci 

in Božji prijatelji. Tudi to ne moremo postati sami, tako kot sami od sebe ne moremo postati 

živi ljudje. Da bi to postali, se je moral Bog skloniti čisto na zemljo. V svoji ljubezni je to storil 

na prav poseben način.  

https://www.youtube.com/watch?v=fZjuM8w39DY 

 

7. Pesem: Luč (str. 26, Jubilate II. - dodatek) 

 

 MOLITEV 

V sredo kroga postavimo adventni venec in Marijino podobo ali kip. Prižgemo svečke na 

venčku. 

Svetopisemski odlomek: Rim 8, 12-17 

Potemtakem, bratje, nismo dolžniki mesu, da bi živeli po mesu. Če namreč živite po mesu, 
boste umrli, če pa z Duhom morite dela telesa, boste živeli. Kajti vsi, ki se dajo voditi 
Božjemu Duhu, so Božji sinovi. Saj niste prejeli duha suženjstva, da bi spet zapadli v strah, 
ampak ste prejeli duha posinovljenja, v katerem kličemo: »Aba, Oče!« Sam Duh pričuje 
našemu duhu, da smo Božji otroci In če smo otroci, smo tudi dediči: dediči pri Bogu, sodediči 
pa s Kristusom, če le trpimo z njim, da bomo z njim tudi poveličani, 
 

Nekaj minut tišine 

 
Pridimo k luči 
 
Nekega dne,  
ki se ga zdaj ne morem spomniti, 
je prišel zame trenutek,  
da sem zapustil toplo telo svoje matere, 
da bi od blizu spoznal,  
kako je narejen svet. 
 
Moje rojstvo je zaznamovalo 
začetek kopičenja izkušenj: 
koliko stvari so videle moje oči 
od tistega trenutka dalje … 
 
 
 

Vendar so bili drugi dnevi, 
močno navzoči v mojem spominu, 
v katerih je vame stopilo  
nekaj popolnoma novega  
in pretresljivega. 
 
Bil sem kakor slepec, nesposoben dojeti 
globino stvari, odkriti svojo pot 
in smisel svojega nezadovoljnega romanja. 
Ti si mi prišel blizu in mi obljubil, 
da bom prestopil še en prag: 
v tvoji luči je bilo vse lažje. 
Zarisovala se je pot, po kateri do tega 
trenutka ni bilo mogoče hoditi. 

 
Prižgemo vsak svojo svečko na adventnem venčku. 

https://www.youtube.com/watch?v=fZjuM8w39DY
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Kakor drobcena luč 
 
Pred tabo sem, Gospod,  
in v nekaterih trenutkih  
nisem prepričan 
niti o tem, da te ljubim. 
Vendar je moja svetilka prižgana 
v pričakovanju dneva, 
ko bom mogel videti tvoje obličje. 
 
Sem poleg svojih bratov, Gospod, 
in včasih se mi zdi,  
da sem popolnoma sam,  
da mi ne uspe posredovati 
najpomembnejšega dela moje osebnosti. 
 

Vendar ostaja moja svetilka prižgana, 
kajti vem, da bo prišel trenutek, 
v katerem nam bo dano polno občestvo. 
 
Opazujem spore, ki se dogajajo 
v družbi in v Cerkvi, 
in ne zmorem več presojati varnih poti, 
ki vodijo v kraljestvo. 
 
Vendar ostaja moja svetilka prižgana, 
kajti po številnih poizkusih  
bo nastopil dan dovršitve. 
 
Pred tabo sem kakor drobna svetilka.  

 

https://www.youtube.com/watch?v=VLcTLCCpI5A 

 

Prošnje 

- Vsemogočni Bog, ti podarjaš življenje. Pomagaj nam, da bomo živeli tako, da bomo 

hodili za tvojo lučjo. 

- Dobri Oče, varuj vse otroke, tiste še nerojene, pa tudi tiste, ki živijo v slabih razmerah, 

da bi jih njihovi starši ali skrbniki ljubili, spoštovali življenje, se zanje žrtvovali in jih 

sprejemali z veseljem in ljubeznijo. 

- Dobri Bog, pomagaj k razumevanju med mlajšimi in starejšimi člani naših družin, da bi 

zmogli graditi lepe medsebojne odnose in deliti modrost starosti in mladostno moč. 

- Dobri Bog, spremljaj zakonce v njihovem trudu za trdno zakonsko ljubezen, 

spoštovanje in zvestobo, pri njihovem vsakdanjem žrtvovanju in pri njuni medsebojni 

podaritvi. 

- Usmiljeni Oče, prosimo te za vse družine, ki so na begu, za vse očete in matere, ki 

iščejo svoje otroke in za vse otroke, ki so izgubili starše, pomagaj jim, kot si pomagal 

sveti Družini. 

- Jezus, naš brat, pomagaj nam, da se bomo lepo in v miru pripravili na praznovanje 

Božiča, da te bomo lahko sprejemali v svoja srca in poslušali tvoj glas. 

- In še po osebnem namenu… 

 

https://www.youtube.com/watch?v=VLcTLCCpI5A
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Oče naš 

Zdrava Marija 

Slava Očeta 

Sveta zakonca Martin … prosita za nas. 

Križ 

Pesem: Delo dneva (str. 36, Jubilate II.) 

 

 PREDLOG AKTIVNOSTI ZA ANIMATORSKO SKUPINO 

Vstopamo v leto usmiljenja, ko nas papež Frančišek vabi k solidarnosti do najbolj ubogih. Še 

je čas, da morda v tem adventnem času v skupini pripravite kakšno dobrodelno akcijo, npr. 

izdelate božične voščilnice in z njimi obiščete ostarele ljudi ali ljudi, ki se jih nihče drug ne 

spomni. 

 


